



Филевский ПАРК



№ 3(34) март 2007 г.

Дорогие наши, замечательные женщины!



Вновь мы обращаемся к Вам с этими словами, отмечая Международный женский день 8 Марта, олицетворяющий наступление весны. И пусть в наших широтах она еще по-настоящему не вступила в свои права, но ее дыхание уже ощущается, ярче светит солнце, теплее становится на душе.

Так и женщины: красивые и жизнерадостные, неутомимые и всегда готовые приподнести какой-нибудь сюрприз, они благотворно влияют на мужчин, побуждают их быть достойнее, благороднее и мужественнее.

Да и в самом деле, какая жизнь без женщин? Это даже представить себе невозможно, потому что просто немислимо. Без женщин нет ни домашнего уюта, ни полноценной семьи, ни счастливого детства. Все это возможно только тогда, когда есть тепло женских рук, забота женщины-матери, женщины-подруги.

Наверное, не совсем правы те, кто по-прежнему называет женщин слабым полом, точнее, совсем не правы. Женщины воевали на фронтах Великой Отечественной, проявляя образцы стойкости, отваги и героизма, выносили все тяготы работы в тылу, поднимали наравне со всеми страну из разрухи в послевоенные годы.

И в наши дни они стойко переносят многие превратности не простой современной жизни, перед которыми многие мужчины просто пасуют.

Но то, что женщина является прекрасной половиной человечества — это бесспорно.

Дорогие наши, замечательные женщины муниципальной образования Филевский парк! От всей души поздравляем Вас с Днем 8 Марта, желаем счастья, крепкого здоровья, внимания окружающих, желаем, чтобы Вы всегда были обаятельными, привлекательными и прекрасными.

А мужчинам хотим пожелать, чтобы они всегда, а не только по праздникам, проявляли по отношению к женщинам благородство, искреннее, неподдельное внимание и заботу, восхищенные их несравненными свойствами как прекрасной половины человечества.

Юрий Юдин,

Руководитель муниципального образования

Вадим Вольнов,

Руководитель муниципалитета, Депутаты муниципального Собрания

Муниципальное Собрание, 27.02.2007

Достоинным примерам — множиться

Очередное заседание муниципального Собрания началось с приятной процедуры вручения представителям предприятий и организаций, а также ряду депутатов МС Благодарственных писем и памятных подарков за активное участие в реализации Совместной программе управы района и муниципального образования Филевский парк по социальной защите жителей и развитию социальной сферы на 2006 год. Под аплодисменты собравшихся Благодарственные письма муниципального образования были вручены заместителю генерального директора ООО «СТРОЙИНВЕСТ» Сергею Сергеевичу Зюлину, директору Детского парка «Фили» Дмитрию Евгеньевичу Шичилину и депутату муниципального Собрания Дмитрию Юрьевичу Прохорову. Памятными подарками были отмечены депутаты муниципального Собрания Тигран Лунтерсович Мкртчян, Ольга Павловна Немилова, Артур Робертович Оганов, Ольга Владимировна Петрова, Михаил Михайлович Сизов, Виктор Григорьевич Чистяков и Тамара Васильевна Шашурина. Вместе со словами благодарности Ру-

ководитель муниципального образования Юрий Георгиевич Юдин выразил также уверенность в том, что эти достойные примеры получат дальнейшее продолжение, и будут содействовать расширению рядов тех организаций



и граждан, которые готовы оказывать действенную помощь в социальном развитии муниципального образования и социальной помощи его жителям.

Из рассмотренных затем на заседании МС вопросов повестки дня, пожалуй, наиболее интересен вопрос «О регистрации уставов территориальных общественных самоуправлений внутригородс-

кого муниципального образования Филевский парк в городе Москве». Интересен, конечно, не сам порядок регистрации, поскольку дело это сугубо бюрократическое, а перспектива формирования и последующей активной рабо-

ты территориальных общественных самоуправлений. К сожалению, в нашем муниципальном образовании есть пока только один единственный Совет территориального общественного самоуправления — на Филевской пойме. (Во многих других муниципальных образованиях таких формирований вообще нет). Но его пример убедительно показывает, насколько эф-

фективна эта форма участия граждан в решении актуальных задач своего микрорайона.

Однако предстоит немало сделать для того, чтобы распространить этот опыт в рамках всего муниципального образования. Прежде всего, необходимо урегулировать организационно-правовые вопросы, в том числе определить порядок установления границ территорий территориального общественного самоуправления, порядок регистрации его устава и т.д. В соответствии с решением, принятым муниципальным Собранием по данному вопросу повестки дня, все необходимые документы будут опубликованы в установленном порядке.

На заседании МС рассмотрен также ряд других вопросов, в их числе вопрос «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Филевский парк в городе Москве за 2006 год». Муниципальное Собрание приняло решение утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования за указанный период времени и соответствующий акт ревизии его финансово-хозяйственной деятельности.

Поздравляем!



2 марта 2007 года в Белом Зале Правительства Москвы состоялось награждение победителей Московского городского конкурса «Лучший муниципальный служащий» в 2006 году. Этот конкурс проводится ежегодно в рамках реализации Городской целевой программы государственной поддержки развития местного самоуправления в городе Москве на 2005 – 2007 годы.

В номинации «Руководитель (заместитель руководителя) муниципалитета» 2 место присуждено ВОЛЬНОВУ ВАДИМУ ВИКТОРОВИЧУ, Руководителю муниципалитета внутригородского муниципального образования Филевский парк в городе Москве.

В торжественной обстановке победителю вручены Диплом и памятный Кубок.

Слово депутату

ЕСТЬ ПЕРСПЕКТИВЫ, НО НУЖНА И АКТИВНОСТЬ



Продолжая начатый разговор о роли депутата местного самоуправления, хочу поддержать Тиграна Лунтерсовича Мкртчяна. В своем выступлении, опубликованном в предыдущем номере «Вестника «ФП», он отмечает, что работа депутата может строиться и по территориальному признаку, и по отдельным направлениям реализации социальной программы, а также объединять в себе одновременно и то, и другое. Мне, считаю, больше подходит последнее, когда объединяются два первых признака, и вот почему. Как заместитель директора Парка культуры и отдыха «Фили» я, естественно, обязан выполнять все требования по его содержанию в надлежащем порядке, обустройству и развитию. Одновременно как депутат я призван заботиться о том, чтобы условия жизни людей в нашем муниципальном образовании становились комфортнее, расширялись их возможности для осуществления полноценного, культурного отдыха, улучшались экологические условия среды нашего обитания. Как решаются эти задачи, на примере ПКиО «Фили» можно проследить достаточно наглядно. Долгое время главной проблемой нашего парка была острая нехватка финансирования. Достаточно сказать, что для

проведения одних лишь пиротехнических работ в парке требуется, как минимум, 89 млн рублей, а фактически из бюджета выделялось около 4 млн рублей. Ситуация, надо сказать, меняется к лучшему. На обустройство парка денег уже выделяется больше, появились дополнительные возможности для его благоустройства, посадки деревьев, кустарника и выполнения других работ.

Вносят свой вклад в решение многих из этих задач и органы местного самоуправления. Например, за счет средств, предусмотренных в Совместной программе управы района и муниципального образования Филевский парк по социальной защите населения и развитию социальной сферы на 2006 год, при подготовке к празднованию 65-летней годовщины битвы под Москвой были выполнены благоустройство и озеленение части территории парка. Муниципалитет и депутаты муниципального Собрания принимают активное участие в проведении праздничных мероприятий в парке. Ближайшее из них, к примеру, празднование Широкой Масленицы, которое у нас, в парке, проходило как бы в два этапа. Сначала, 17 февраля, праздник с увлекательными играми, при-

зами, подарками и хорошим угощением был организован для многодетных семей и детей из других социально слабо защищенных слоев населения. На следующий день со-

но при поддержке Алексея Юрьевича Сургучева, местного предпринимателя. Это, кстати, один из штрихов к вопросу о привлеченных средствах, крайне необходи-

Центра, с которым выступило ОАО «Инсолар-Инвест». Данное предложение выдвинуто в соответствии с Генеральным планом развития и реконструкции ПКиО «Фили», утвержденным Постановлением Правительства Москвы №13 от 8 января 1997 г., и весной прошлого года было рассмотрено на предпроектной стадии на заседании депутатов муниципального Собрания.

По замыслу, предполагаемый новый Инновационно-выставочный комплекс должен состоять из экспериментального экологически и энергетически эффективного здания и детской научно-популярной зоны «Эврика», куда войдут геопарк или сад камней, музыкальный парк с кинотеатром, летней эстрадой, а также площадка аттракционов и многое другое. По ходу заседания у депутатов возник ряд вопросов, на которые предстоит дать ответы. Но главное в том, что проекты реконструкции нашего Парка существуют, значит, есть и перспективы.

Не менее важно, на мой взгляд, привлечь к парку деятельное внимание широкой общественности. Подчеркнем — деятельное. Наш парк уникален. Он насчитывает многовековую историю. Это под-



стоялись массовые гуляния, тоже с играми, забавами, блинами и т.д., у главного входа в парк, в которых приняли участие многие жители муниципального образования.

Примечательно, что в подготовке и проведении таких праздников и торжественных мероприятий, которых в парке проходит немало, все более активное участие принимают коммерческие и другие предприятия и организации. Так, празднование нынешней Масленицы было осуществле-

ных для решения актуальных задач социального развития муниципального образования.

Что же касается непосредственно самого Парка культуры и отдыха, то мы стараемся, чтобы он в наибольшей мере соответствовал своему названию и назначению. В этом отношении интересным и перспективным, на мой взгляд, является предложение осуществить на территории нашего парка реконструкцию Культурно-досугового

линейный памятник архитектурно-паркового искусства. По нему можно изучать не только историю района, но и Москвы — от момента ее зарождения до наших дней, где тоже очень много интересного. Это благодатное поле для краеведов как юного, так и старшего возраста. Но этому в наших школах уделяется, по-моему, мало внимания. Несоразмерна со значимостью парка и его посещаемость населением. В основном она возрастает по праздничным датам или при проведении каких-либо интересных мероприятий, как это было, например, в ноябре прошлого года при реконструкции эпизодов легендарного Брусиловского прорыва времен Первой мировой войны. С интересом посещают школьники и дом-музей княжеского рода Лобановых-Ростовских, расположенный в парке, на территории Города Мастеров. Надо, однако, чтобы подобных фактов становилось больше. Но ясно, что для этого парк надо развивать, реконструировать, обустроить, проводя интерес к нему широкой общественности и побуждая ее к активным действиям.

Депутаты муниципального Собрания могут сделать здесь много полезного. Не берусь определять с бухгалтерской точностью, какой принцип работы при этом должен преобладать — территориальный или по направлениям реализации программ социального развития муниципального образования. По-моему, оба принципа могут быть слиты воедино. Думаю, что и наши избиратели подкажут нам, депутатам, наиболее оптимальные решения.

Виктор Чистяков,
депутат муниципального Собрания

Встреча с населением

Доступность шаговая и ценовая

26 февраля в актовом зале школы №72 состоялась встреча жителей нашего района с руководителями префектуры Западного административного округа, посвященная реализации программы социально-экономического развития района Филевский парк в сфере потребительского рынка и услуг.

Во встрече приняли участие заместители префекта ЗАО А.Елизаров и К.Бусыгин, начальник Управления развития потребительского рынка Департамента потребительского рынка и услуг г.Москвы М.Муранова, советник Департамента территориальных органов исполнительной власти Ю.Николюцкий, глава управы района И.Чичерин, Руководитель муниципального образования Филевский парк Ю.Юдин, руководители и ответственные работники различных функциональных подразделений и служб, депутаты муниципального Собрания, сотрудники управы района и муниципалитета, представители предприятий и организаций сферы потребительского рынка и услуг, а также общественных организаций.

Открывая встречу, заместитель префекта ЗАО А.Елизаров отметил, что район Филевский парк как составная часть Западного административного округа добился заметных положительных результатов в реализации Постановления Правительства Москвы «О городской целевой программе развития потребительского рынка и услуг города Москвы на 2004 – 2006 г.г.» и распоряжения мэра Москвы «Об улучшении торгового обслуживания инвалидов



и участников Великой Отечественной войны». Этому во многом способствовало то, что в районе сумели не только сохранить большинство предприятий потребительского рынка с ранее установленным целевым назначением, но и успешно реализовать за последние два года соответствующие программы в сфере развития потребительского рынка. Отметив, что в этой сфере существует еще, разумеется, немало задач, А.Елизаров выразил уверенность, что в их решении район и далее не снизит набранных темпов.

Как знак признания плодотворности работы в развитии сферы потребительского рынка и услуг в районе было воспринято участниками встречи состоявшееся под аплодисменты собравшихся награждение ряда руководителей предприятий и представителей общественности Почетными грамотами префекта Западного административного округа.

С обстоятельным докладом о работе, выполненной в рамках рассматриваемых на встрече вопросов, выступил представитель главы управы района И.Чичерин. Вот лишь некоторые цифры и факты.

В настоящее время на территории района Филевский парк действуют свыше 250 различных предприятий торговли, службы быта, общественного питания и мелкорозничной сети. Только за прошедший год в сфере потребительского рынка и услуг введено в строй действующих 25 различных предприятий. В целом всеми этими предприятиями реализуется очень широкий перечень товаров и услуг. Об уровне развития в районе сферы, о которой идет речь, свидетельствует и тот факт, что сюда за товарами самого различного назначения едут многие люди и из других районов округа и города.

При такой многоплановости есть и ряд направлений работы, которым управа района уделяет первоочередное внимание. Прежде всего, это улуч-



шение системы обслуживания ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов, представителей других социально слабо защищенных категорий населения. В районе функционируют четыре магазина, где товары реализуются по сниженным ценам и которые имеют аккредитацию Правительства Москвы. В их числе «Компания «Фико-1», на ул. Новозаводская, 23/8, к.1 и «Компания «Фико-2», на ул. Минская, 14, кор.1. Здесь льготные категории граждан обслуживаются по социальным картам москвича. В прошлом году открыты сетевые предприятия потребительского рынка ЗАО «СПАР РИТЭЙЛ» и ЗАО «ТИК ПРОДУКТЫ» магазин «Магнолия», где также обслуживают пенсионеров и ветеранов Великой Отечественной войны по дисконтным картам с 10-процентной скидкой. На Филевской пойме универсам «Фили» по соглашению с Советом общественного самоуправления микрорайона обслуживает на льготных усло-

виях граждан социально незащищенных категорий населения. Можно привести и другие примеры такого же плана.

Принимаются действенные меры к развитию сети магазинов шаговой доступности, упорядочению мелкорозничной торговли, повышению культуры обслуживания населения. Иными словами, управа района последовательно добивается, чтобы жизнь в нашем районе стала комфортнее. Вместе с тем есть, бесспорно, и ряд проблем, к решению которых требуется приложить еще немало усилий.

Об одной из таких проблем говорил, кстати, в своем выступлении на встрече ветеран Великой Отечественной войны, председатель Совета ветеранов Филевской поймы М.Маркович.

— Да, у нас в микрорайоне, — сказал он, в частности, — действительно есть универсам «Фили». С большим трудом, с помощью управы района и Совета общественного самоуправления

нашего микрорайона мы добились, чтобы этот универсам отпускал продукты по социальным картам москвича, естественно, по сниженным ценам. Но оказалось, что это пиррова победа, потому что цены в универсаме настолько завышены, что и со скидкой в 10% они все равно значительно выше, чем во многих других магазинах нашего района, к примеру, на Большой Филевской улице. Туда и вынуждены ездить, причем с двумя пересадками, ветераны, пожилые люди, участники войны и многие другие.

Или вот магазины шаговой доступности и прочее, что нам обещают. Это, конечно, хорошо. Но мы бы хотели, чтобы было больше магазинов ценовой доступности.

В прозвучавших на встрече выступлениях жителей района было затронуто немало и других вопросов — от упорядочения уличного движения и обеспечения безопасности пешеходов, до льготных лекарственных средств. На каждый из таких вопросов представителями соответствующих служб, учреждений и ведомств, приглашенными на встречу с населением района, были даны ответы. Затем, после завершения, скажем так, основной части встречи, все желающие могли пообщаться с руководителями префектуры ЗАО, управы района, муниципального образования, профильных подразделений и служб, специалистами, чтобы уже в непосредственной беседе выяснить те или иные волнующие вопросы.

Люди для людей

Есть такие чиновники

Был обычный рабочий день. Собственно, ничего особенного в тот день в муниципалитете и не случилось. Просто, позвонила Анна Андреевна Дмитриева, бабушка двух внуков, и спросила: «Скажите, как я могу поблагодарить муниципалитет и органы опеки и попечительства за то хорошее, что они сделали для нас?!»

Поднявшая трубку, Елена Ивановна Воронова, сотрудница этих самых органов, сразу даже не нашлась, что ответить. Потому что, по ее представлениям, ничего такого особенного они не делали, просто, выполняли свои обязанности, как и во многих других подобных случаях. Так что, и особо благодарить тут, вроде не за что.

А предыстория эта, если изложить ее кратко, такова. Дочь Анны Андреевны с мужем и двумя детьми жила в одном из северных городов нашей страны. Что-то в семье не заладилось, и они развелись. Потом дочь неожиданно заболела и довольно быстро скончалась, а бывший муж о своих детях, оставшихся без матери, забил напрочь, даже материально совсем не помогал. Может быть, считал, что дети не такие уж и маленькие — правда, его сыну Андрею в ту пору не было и 16-ти, а дочери Даше и того меньше — есть квартира,

смогут и сами прожить. Ну да не наше это дело, доискиваться, почему человек поступает так, а не иначе. Важен сам факт, который всегда остается фактом.

Бабушка — пенсионерка, жительница Москвы, ввиду таких обстоятельств, не мешкая, отправилась на Север к внукам. Но, прожив там какое-то время, все же решила вернуться с ними обратно, в Москву. «Да куда же вы это наладились?!» — говорили тогда многие знакомые-северяне. — Москва ведь сумасшедший город, все куда-то спешат, никому ни до кого нет дела! Там такие чиновники!».

Но они все-таки переехали, и стали жить вчетвером в однокомнатной квартире в нашем муниципальном образовании Филевский парк — бабушка, двое внуков и дедушка, к слову сказать, по формальным при-

знакам, не родной, как считается в таких случаях, то есть в родстве с этими детьми не состоящий. Каково жить в столь стесненных условиях, говорить не приходится, да и

для того, чтобы быстрее оформить необходимые документы и положенные за опеку выплаты. Потом добились выделения путевок в оздоровительные лагеря, где

старались всячески помочь, по мере возможности, даже помогли подыскать Даше подработку в свободное от учебы время.

Андрей окончил политехнический колледж, стал кулинарум и устроился на работу в комбинат питания «Космос».

Дедушка, Александр Петрович, на лето выезжает в родные смоленские края, где у него есть домик в деревне и пчелы, несколько ульев. Дело, конечно, хлопотное, требующее знаний, упорства и усидчивости. Но этого ему, как говорится, не занимать, без дела он сидеть не привык, да и подспорье в хозяйстве все-таки.

Бабушка, естественно, в основном дома, по хозяйству. Только вот управляться стало труднее. Со здоровьем плоховато. Сердце подводит, инфаркт был. Возраст, как ни крути, берет свое. Хорошо, что

у Андрея стало больше возможности помогать. Сейчас это особенно необходимо: Даша учится в педагогическом колледже, хотела бы потом поступить на очное отделение вуза, так что поддержка ей непременно понадобится. Но как это совместить с предстоящей Андреем службой в армии — тоже вопрос. И надо полагать, что на семейном совете они все вместе найдут ответ. Может быть, и у военкомата есть на такие случаи какие-нибудь исключения, предусмотренные законом. Везде ведь есть люди, способные и готовые вникнуть в обстоятельства дела. Это только в представлении многих из тех, кто мало знаком или совсем не знаком с жизнью москвичей, рисуется, что тут лишь одни бездушные чиновники, от которых, ну, никакого житья нет простому человеку. Надо ли опровергать это расхожее мнение? Думается, нет. Давно известно, что правительством Москвы и другими органами управления делается гораздо больше для тех, кого называют простыми людьми, нежели во многих других регионах страны.

— От всей души благодарю муниципалитет и сотрудников органов опеки и попечительства за то внимание и поддержку, которые они оказали нашей семье, — сказала Анна Андреевна.

Вот вам и чиновники.

Лусине Варданян



материальный достаток наших пенсионеров тоже известен.

В органах опеки и попечительства муниципалитета, куда обратилась Анна Андреевна, сделали все возможное

Даша отдыхала практически ежегодно, а однажды побывала вместе с бабушкой и в санатории, поздравляли, вместе с другими опекунами и подопечными, с праздниками, вручали подарки. Словом,

Приятного аппетита!

Не только 8 Марта

Готовить простые, но вкусные и полезные блюда — это так просто.

И это один из самых простых, доступных любому мужчине, способов проявить заботу и внимание к Женщине, порадовать ее. Причем, не только в праздники. Так не будем же упускать такой возможности. Радость, подаренная близнему, всегда вернется сторицей.

СУП КАРТОФЕЛЬНЫЙ ГРИБНОЙ С ЧЕРНОСЛИВОМ И ИЗЮМОМ

Сварить грибной бульон. Вареные и промытые грибы шинковать. Репчатый лук мелко нарезать, пассеровать на растительном масле до мягкости, добавить просеянную пшеничную муку и продолжать пассеровать, помешивая, 5-8 мин., соединить с грибным бульоном, добавить нашинкованные грибы, довести до кипения, положить картофель, нарезанный крупными кубиками, предварительно промытый и замоченный в холодной воде, и варить до готовности картофеля. При подаче в суп положить ломтик лимона и посыпать мелко нарезанной зеленью.

600-750 г картофеля, 100 г репчатого лука, 25-30 г сушеных грибов, 45-100 г чернослива, 75-100 г изюма, 2 ст. ложки растительного масла, 1 ст. ложка пшеничной муки, 4-5 ломтиков (кружочков) лимона, соль, зелень по вкусу.

КАЛЬМАРЫ ТУШЕНЫЕ

Морковь потереть на крупной терке, лук порезать полукольцами, пассеровать в небольшом количестве масла. Очищенные, промытые кальмары ошпарить кипятком и снять кожицу. Порезать соломкой и добавить в пассерованные овощи. Все перемешать. Тушить 1-2 мин.

400 г кальмаров, 1 морковь, 1 головка лука, 50 г растительного масла.

ЗРАЗЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ С ГРИБАМИ

Картофель вымыть, отварить в мундире, пропустить через мясорубку или тщательно растолочь, в пюре добавить соль, муку, все хорошо перемешать, разделить на шарики, раскатать их в виде кружочков, в центр которых положить грибную начинку, края защипнуть. Зразы обжарить с двух сторон в растительном масле.

Сушеные грибы тщательно промыть, замочить в холодной воде на 2 ч., отварить в той же воде, откинуть на дуршлаг, промыть, порубить, обжарить, посолить, поперчить, соединить с нашинкованным обжаренным репчатым луком, перемешать. Начинку можно приготовить также из соленых или свежих грибов. Горячие зразы можно подавать к кислому щам или с грибным соусом как самостоятельное блюдо.

Для теста: 10 картофелин, 3-4 ст. ложки муки, соль.

Для фарша: 70 г сушеных грибов, 2 луковицы, 2 ст. ложки растительного масла, перец, соль по вкусу.

Для жарения: растительное масло.

Золотая свадьба

Большим событием было отмечено 7 марта этого года в жизни московской трудовой семьи — Валентины Зосимовны и Николая Васильевича Тарасовых. В этот день они отметили 50-летие совместной жизни, то есть Золотую свадьбу.

Оба они всю свою трудовую жизнь посвятили строительству Москвы, в том числе, и бывшего Киевского района, где при их непосредственном участии построен не один десяток домов. Их всегда отличали доброжелательность и отзывчивость по отношению к окружающим. Эти

замечательные качества свойственны им в полной мере и сегодня. Они, как и раньше, внимательно относятся не только к родным и близким, но и к соседям, которым всегда готовы оказать посильную помощь.

Сердечно поздравляем Валентину Зосимовну и Николая Васильевича Тарасовых с Золотой свадьбой, желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих и радостных лет совместной жизни.

Муниципалитет
муниципального образования
Филевский парк

Дорогие женщины
муниципального
образования
Филевский парк!

Поздравляю вас с прекрасным весенним праздником — Международным женским днем 8 Марта!

Примите самые искренние слова восхищения вашей красотой, обаянием, вашим умением обустроить жизнь, творить добро, создавать гармонию в обществе. Ради женщин во все времена совершались открытия, подвиги и безумства, вам посвящали поэтические строки и живописные полотна.

Очень многое зависит от вас — то, какими вырастут наши дети, насколько уютным будет дом, и как сильно будет согревать домашний очаг. При этом ваше участие в деловой и общественной жизни города постоянно приносит свои плоды, способствуя процветанию Москвы. Мы вас любим!

Желаю Вам здоровья, красоты, удачи и, конечно же, настоящего женского счастья.

Е.Герасимов,
Депутат Московской
Городской Думы

Хор ветеранов «Надежда» от всей души благодарит депутатов муниципального Собрания и сотрудников муниципалитета за материальную и моральную поддержку в трудное для нас время в течение 2,5 лет, за теплые, добрые отношения к нашему коллективу.

Поздравляем весь женский коллектив муниципалитета с замечательным праздником — Международным Женским днем 8 Марта.



Желаем радости и счастья,
Здоровья крепкого вдвойне,
Желаем самого простого —
Прожить подольше на Земле.

Желаем Солнца, Мира и Тепла.

Ну, а главное — Здоровья,

Счастья в доме и добра.

Н.Колесникова,
художественный руководитель хора ветеранов
«Надежда»

Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Филевский парк за 2006 год

ДОХОДЫ

Коды бюджетной классификации	Наименование показателей	План	Уточненный план	Факт
000 1000000	ДОХОДЫ	9927	9973	11205,3
	в том числе:			
000 1020210	Налог на доходы физических лиц	1801	1411	1448,3
000 1169004	Административные штрафы	-	-	1,0
000 2000000	Безвозмездные поступления	8126	8562	9743,1
	в том числе:			
	Дотации местным бюджетам на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	7180	7615	7615
000 2 020292	Прочие субвенции	946	947	947
	Прочие субвенции, зачисляемые в местные бюджеты	-	-	-
	Прочие безвозмездные поступления	-	-	1194

РАСХОДЫ

Коды БК раздел	Наименование Подраздел	План	Уточненный план	Факт
01	ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ	7316,0	8175,0	6906,0
	в том числе			
01 02	- функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и органа местного самоуправления	767,0	767,0	725,2
01 03	- функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления	1068,0	1084,0*	19,7
01 04	- функционирование Правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций	5427,0	6270,0	6161,1
01 13	- резервные фонды	54,0	54,0	-
01 15	- другие общегосударственные вопросы	-	-	-
03	НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	90,0	40,1	30,0
	В том числе			
03 09	- предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных действий, гражданская оборона	50,0	10,0	-
03 10	- обеспечение противопожарной безопасности	40,0	30,1	30,0
06 04	- другие вопросы в области охраны окружающей среды	20,0	-	-
08	КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ И СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ	1405,0	1904,9	1886,3
	В том числе			
08 03	- телевидение и радиовещание	100,0	120,0	119,4
08 04	- периодическая печать и издательства	780,0	920,0	906,8
08 06	- другие вопросы в области культуры, кинематографии, средств массовой информации	525,0	864,9	860,1
10	СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	1096,0	1047,0	1033,8
	в том числе			
10 04	- борьба с беспорядочностью, опека, попечительство	150,0	100,0	99,7
10 06	- другие вопросы в области социальной политики	946,0	947,0	934,1
	ИТОГО РАСХОДОВ	9927,0	11167,0	9856,1

Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Филевский парк за 2005 год

ДОХОДЫ

Коды бюджетной классификации	Наименование показателей	План	Уточненный план	Факт
1000000	ДОХОДЫ	4315,00	4315,00	7732,6
	в том числе:			
1060000	Налоги на имущество	4315,00	4315,00	7732,6
1060100	Налог на имущество физических лиц	1246,00	1246,00	4796,8
1060300	Налог на наследование или дарение	3069,00	3069,00	2935,8
1170000	Прочие неналоговые доходы	-	-	10,5
1170503	Прочие неналоговые доходы местных бюджетов	-	-	10,5
2000000	Безвозмездные поступления	-	-	-
	в том числе:			
2020000	Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	2921,00	3222,0	3222,0
2070000	Прочие безвозмездные поступления	-	-	50,00
2070300	Прочие безвозмездные поступления в местные бюджеты	-	-	50,0
	ИТОГО ДОХОДОВ	7236,0	7535,0	11015,1

РАСХОДЫ

Коды БК раздел	Наименование Подраздел	План	Уточненный план	Факт
01	ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ	6016,00	7047,0	6341,7
	в том числе			
01 02	- функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и органа местного самоуправления	694,0	771,7	724,7
01 03	- функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления	116,0	116,0	8,2
01 04	- функционирование Правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций	4840,0	5917,6	5447,5
01 07	- обеспечение проведения выборов и референдумов	84,0	188,7	156,6
01 13	- резервные фонды	48,0	48,0	-
01 15	- другие общегосударственные вопросы	234,0	5,0	4,7
03	НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	40,0	110,0	-
	В том числе			
03 09	- предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных действий, гражданская оборона	20,0	90,0	-
03 10	- обеспечение противопожарной безопасности	20,0	20,0	-
06 04	- другие вопросы в области охраны окружающей среды	20,0	20,0	-
08	КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ И СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ	960,0	1713,4	1651,2
	В том числе			
08 03	- телевидение и радиовещание	168,0	87,0	63,0
08 04	- периодическая печать и издательства	624,0	795,0	782,4
08 06	- другие вопросы в области культуры, кинематографии, средств массовой информации	168,0	831,4	805,8
10	СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	200,0	39,6	27,8
	в том числе			
10 04	- борьба с беспорядочностью, опека, попечительство	200,0	39,6	27,8
	ИТОГО РАСХОДОВ	7236,0	8930,0	8020,7

В депутатских комиссиях

Административный центр и детская площадка

Комиссия муниципального Собрания по комплексному развитию на своём очередном заседании рассмотрела градостроительное обоснование предполагаемого строительства административного центра на земельном участке по адресу: Москва, Береговой проезд, дом 4, корпус 3. В настоящее время на этом месте расположены устаревшие и подлежащие сносу здания бывшего завода "Коммунальник". Градостроительное обоснование представлено собственником зданий — ООО "Реконструкция — Береговой". Техническим заказчиком проекта назначено ООО "ДАРВ".

Объект строительства будет размещён в промышленной зоне, вне жилой застройки. Предпроектными предложениями предусматриваются корпуса переменной этажности от 14 до 26

этажей в современном стиле. Площадь застройки составит ориентировочно 1,6 гектара, общая площадь центра — примерно 210000 квадратных метров.

Заказчик проекта представил депутатам на рассмотрение имеющиеся документы о праве собственности на сооружение, расположенные на месте предполагаемого строительства, имеющиеся соглашения органов исполнительной власти, документы, подтверждающие право аренды земельного участка. Депутаты муниципального Собрания уделили особое внимание проблеме транспортного сообщения с Филевской поймой. Единственная проезжая дорога при строительстве административного центра будет испытывать значительную дополнительную нагрузку.

Транспортный раздел градостроительного обоснования предусматривает на начальном этапе расширение

Берегового проезда, в дальнейшем будет осуществлено строительство двух автомобильных и одного пешеходного моста от Филевской поймы через Москва-реку.

Строительство административного центра на Береговом проезде увязывается с концепцией "Новый центр" (бывший "Москва-Сити"), поэтому разработка проекта и его дальнейшее согласование может проходить в более растянутые сроки по сравнению с обособленным строительством.

Депутаты будут отслеживать развитие указанного проекта в установленном порядке.

Другим вопросом заседания комиссии, как и предыдущего заседания, была судьба детской площадки, подлежащей восстановлению в соответствии с заключением экологической экспертизы от 04.07.2005 1426 по программе комплексной реконструкции кварталов 55, 56

района Филевский парк ЗАО. Указанная программа была ранее предметом формирования жителей муниципального образования. ГУП "Мосреалстрой", которое исполняет функции заказчика по данной программе, уже предложил перенести детскую площадку с того места, где она должна быть восстановлена.

ГУП "Мосреалстрой" представило муниципальному Собранию скорректированный план размещения площадки площадью 0,36 га во дворе дома по ул. Барклай, д. 7/1 для дальнейшего согласования.

Жители близлежащих домов, приглашённые на заседание комиссии, подтвердили своё согласие на размещение этой площадки по скорректированному плану. Технические заключения, план благоустройства и расчёты будут представлены дополнительно.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В помещении Совета ветеранов по адресу: ул. Большая Филёвская, дом 31 каждую четвертую субботу месяца с 10 до 12 часов будет проводиться консультация жителей муниципального образования по вопросам защиты прав потребителей.

ОВД РАЙОНА ФИЛЕВСКИЙ ПАРК

Приглашает на работу в милицию жителей г.Москвы, Московской области и иногородних граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет.

Стабильная заработная плата, отпуск до 50 суток, бесплатный проезд к месту отдыха и обратно, социальный пакет.

Также приглашаются выпускники 9 – 11 классов для поступления в учебные заведения МВД России.

Проезд: метро «Багратионовская»,

Физкультурный пр-зд, д.2, каб. 18.

Тел. 148-75-72,

8-905-534-84-11